

# "ЭКОЛОГИЯ СЕВЕРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЭКОЛОГИЯ СЕВЕРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности .

Регион Архангельская область

Телефон (8184) 55-45-55, (818) 456-38-27

ИНН 2902045170

ОГРН 1032901004454

ОКПО 13405454

OKATO 11430000000

Расшифровка ОКАТО Северодвинск

Факс

(8184) 55-31-33, (8184) 56-38-27

Email URIST@KTAGROUP.RU

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
35	Группа	Производство судов, летательных и космических аппаратов и прочих транспортных средств
35.11.9	Основной	Предоставление услуг по ремонту, техническому обслуживанию судов и переоборудованию судов

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭКОЛОГИЯ СЕВЕРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"ЭКОЛОГИЯ СЕВЕРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"ЭКОЛОГИЯ СЕВЕРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭКОЛОГИЯ СЕВЕРА",

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭКОЛОГИЯ СЕВЕРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.02.2003. Компания "ЭКОЛОГИЯ СЕВЕРА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 164501, АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г СЕВЕРОДВИНСК, УЛ БОЙЧУКА, Д 3, ОФИС 409 и специализируется на Предоставление услуг по ремонту, техническому обслуживанию судов и переоборудованию судов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2902045170, ОГРН 1032901004454, ОКПО 13405454.